مثال (2): تمثل البيانات التالية درجات الطالبات في الامتحان النهائي (40 طالبة): 
	44 
	38 
	37 
	46 
	26 
	44 
	39 
	49 

	38 
	45 
	36 
	48 
	38 
	40 
	32 
	43 

	39 
	44 
	41 
	40 
	47 
	42 
	32 
	28 

	27 
	45 
	41 
	43 
	46 
	41 
	30 
	26 

	41 
	48 
	40 
	40 
	47 
	40 
	39 
	36 



كوني توزيع تكراري لهذه البيانات من 6 فئات
حل المثال (2):
عدد الفئات المطلوبة = 6
المدى = اكبر قيمة – اقل قيمة = 49 – 26 = 23
طول الفئة = المدى ÷ عدد الفئات = 23 ÷ 6 = 3.83 = 4
الحد الادنى للفئة الاولى = اقل قيمة = 26
الحد الادنى الفعلي للفئة الاولى = اقل قيمة – 0.5 = 26 – 0.5 = 25.5
الحد الاعلى الفعلي للفئة الاولى = الحد الادنى الفعلي للفئة الاولى  + طول الفئة = 25.5 + 4 = 29.5 

نطلع الفئات  كل فيئه فيه 4 اعداد هي طول الفئه يللي طلعناها 
ونبدا اول فئه من الحد الادنى الفعلى و الفعلى الاعلى الحد الاول  
25.5-29.5
الفئيه الثانيه 
29.5 -33.5
نعتبر 29.5 انها 30 نعد 4 اعداد من بعد 30   30.5- 31.5-32.5-33.5
وكذا كل الفئات  حتى نكون 6 فئات  

	الفئات   
	 التكرار   (f) 

	25.5 – 29.5 
	

	29.5 – 33.5 
	

	33.5 – 37.5 
	

	37.5 – 41.5 
	

	41.5 – 45.5 
	

	 45.5 – 49.5 
	

	
	



الخانه ثانيه في جدول  التكرار  ترجعين الجدول يللي في سؤال  وتشوفين الرقم في كل فئه كم تكرر 

	44 
	38 
	37 
	46 
	26 
	44 
	39 
	49 

	38 
	45 
	36 
	48 
	38 
	40 
	32 
	43 

	39 
	44 
	41 
	40 
	47 
	42 
	32 
	28 

	27 
	45 
	41 
	43 
	46 
	41 
	30 
	26 

	41 
	48 
	40 
	40 
	47 
	40 
	39 
	36 



الحين طول للفئة 4 و الحد الادنى 26
نبدا العدد من الحد الادنى 26  
26-27-28-29= 4
30-31-32-33= 3
34-35-36-37= 3
38-39-40-41 = 15
42-43-44-45=8
46-47-48-49= 7
الحل النهائي:
	الفئات   
	 التكرار   (f) 

	25.5 – 29.5 
	4 

	29.5 – 33.5 
	3 

	33.5 – 37.5 
	3 

	37.5 – 41.5 
	15 

	41.5 – 45.5 
	8 

	 45.5 – 49.5 
	7 

	مجموع التكرارات (n)  
	40 



